
CORRECTION (jeudi 14)  
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C’est Laura la meilleure 

marcheuse 

 

  



1 – Complète avec -é ou -ée 

la bouée- la poupée - une allée - cette année- ma clé- la rentrée- une soirée - une 

idée- une fusée - la fumée 

2 – Ecris le nom féminin en –ée correspondant à ces verbes 

a) aller une allée              b) randonner une randonnée 

c) couver une couvée      d) durer une durée 

e) entrer une entrée         f) pousser une poussée 

g) penser une pensée      h) fumer une fumée 

3 – Complète avec –é ou –ée. 

a) Sais-tu lire toutes les notes de cette port ée? 

b) Aurai-je une bonne note à ma dictée? 

c) Clara possède une grande qualité la générosité 

d) Il n’y a aucun lien de parenté entre Anaïs et Morgane. 

e) Après ces deux assiettées de soupe, Bastien à l’estomac calé ! 

4– Ecris le nom en –té qui correspond à chaque adjectif. 

a) bon la bonté                         b) nouveau la nouveauté 

c) honnête l’honnêteté             d) propre la propreté 

e) sale la saleté                        f) pauvre la pauvreté 

g) féroce la férocité                  h) facile la facilité 

i) limpide la limpidité                 j) collectif la collectivité 

k) méchant la méchanceté       l) difficile la difficulté 

m) vif la vivoté                         n) généreux la générosité 

 

639 759 + 456 213 + 75 986 + 1 478 = 1 173 436 

639 759 – 456 213 = 183 546 

1 478 * 67 = 99 026 

75 986 : 47 = 1 616 et il reste 34 

 


